


Telephone Survey using Randomly SelectedTelephone Survey using Randomly Selected 
Numbers

600 Completed Surveys600 Completed Surveys

Ages 18 or Older

lApproximately 12 Minutes

Margin of Error of +/‐ 4%

20% Response Rate
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Use of Various Modes
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Familiarity with WILMAPCOy
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Would you say the condition of Cecil County's roads and highways has gotten
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Thinking back over the past month, how often did you do each of the 
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How do you usually travel to work each day?
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In your opinion, what is the best way for you to provide feedback to planners 
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65% between the ages of 30 and 64

92% white

30% earn between $40,000 and $80,000

38% earn over $80,000

30% of respondents completed some college30% of respondents completed some college

21% earning a degree

54% li d i C il C t f th 2054% lived in Cecil County for more than 20 years




